
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 липня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  липня міський  голова  Андрій  Райкович  провів  апаратну  нараду
з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами. 

Слухали  Андрія  Райковича – міського голову,  який  зосередив  увагу
присутніх на  питаннях: посилення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи
серед  населення  міста  щодо  необхідності  вакцинації  проти  COVID;
забезпечення  комунального  порядку  в  місті;  підготовки  до  опалювального
періоду 2021/2022 року та проведення необхідних розрахунків для погашення
заборгованості КП «Теплоенергетик»; виконання ТОВ «Екостайл» договірних
зобов’язань;  обстеження  на  території  міста  зелених  насаджень;
недопустимості збору коштів з батьків в закладах освіти; проведення масових
заходів  з  нагоди  Дня  Державного  Прапора  України,  Дня  незалежності
України,  Дня  міста,  міжнародної  виставки  “АгроЕкспо”  та  інших
з обов’язковим дотриманням вимог щодо запобігання поширенню COVID-19.

Розглянуто  питання  про  роботу  управління  містобудування  та
архітектури  щодо  дотримання  пам’яткоохоронного  та  рекламного
законодавства і  виконання протокольних доручень міського голови з даних
питань. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

26  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  та  за  участю
заступника  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександра  Вергуна,  фахівців  відділу  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та
цивільного захисту населення Кропивницької міської ради, КП “Універсал-
2005”  та  директора  Кропивницького  ВКГ  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”
відбулася робоча нарада щодо пониження рівня води в р.Інгул в центральній
частині міста. 

Прийнято рішення, у зв’язку з необхідністю пониження рівня ґрунтових
вод для забезпечення безпечного виконання робіт з санації мережі водогону
по вул. Вокзальній, з 27 липня тимчасово знизити рівень води у річці Інгул в
центральній частині міста  (від греблі ТЕЦ до мосту по  вул. Михайлівській).
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